



**Sitzungsprotokoll vom 27.05.2015**

**StuRa-Mitglieder:** Anna Bransch, Wolfram Theo Dünkel, Jennifer Felser, Imke-Charlotte Fröhlich, Lisa Hacker, Britta Heesing-Rempel, Nele Krause, Johann Löttsch, Spiro Mavrias, Friedrich Meyer, Christopher Paulsen, Pia Stehmeier, Mirjam Westermann, Boris Witt.

**Entschuldigt:** Miriam Keller.

**Gäste:** Daniel Meyer.

**Sitzungsleitung:** Nele Krause.

**Protokollant:** Wolfram Theo Dünkel.

**Tagesordnung:**

TOP 1: Begrüßung

TOP 2: Formalia

TOP 3: Berichte

TOP 4: Finanzen

TOP 5: Lange Nacht der Wissenschaften

TOP 6: Sonstiges

**Top 1: Begrüßung:**

Nele Krause begrüßt die Mitglieder des Studierendenrates.

**TOP 2: Formalia:**

Miriam Keller ist entschuldigt. Wir sind beschlussfähig. Nele Krause übernimmt die Sitzungsleitung, Wolfram Theo Dünkel protokolliert die Sitzung, Jennifer Felser dokumentiert die Arbeitsaufträge. Die Tagesordnung wird von Nele Krause verlesen und von den StuRa-Mitgliedern angenommen.

**TOP 3: Berichte:**

In puncto **Bücherspenden** keine Neuigkeiten. Eine Adresse [buecher@stura-berlin.de](mailto:buecher@stura-berlin.de) wird eingerichtet.

Mirjam Westermann schlägt die Einrichtung eines neuen FakRat-Verteilers vor. Derzeit läuft dies ebenfalls über den StuRa-Verteiler bzw. werden die studentischen Vertreter im FakRat direkt adressiert.

Es wird diskutiert, für alle Nicht-StuRa-Gremien Verteiler einzurichten für Kontaktaufnahmen von Extern. Ob diese Verteiler der Domain @stura-berlin.de zugeordnet werden sollen, sollen die Gremien für sich entscheiden.

Der Mittelbau hat beschlossen, sich mit dem StuRa zu treffen; der 01.07.2015 wird als Terminvorschlag angenommen.

**SETh.** Zum SETh fahren Pia Stehmeier und ggf. Lisa Hacker und Imke-Charlotte Fröhlich. Zwei Leute sollen auf jeden Fall entstandt werden.

**Partyteam.** Der StuRa ist im Besitz von fünf Stellwänden.

**Öffentlichkeitsarbeit.** Theo Dünkel lädt Freitag zu Bier und Websitetuning ein und generell zur Mitarbeit an der Website. Nele Krause schlägt vor, auch Jobangebote auf die Website in einer eigenen Kategorie einzustellen.

Britta Heesing-Rempel schlägt vor, dass alle Aushänge am StuRa-Brett mit StuRa-Stempel versehen werden müssen. Der Vorschlag stößt auf Zustimmung.

Am 21.05.2015 fand die **studentische Diskussion zur Kanonizität des AT** statt, die sehr gut besucht war.

Das **Kopiererteam** hat nun eine Selbstdarstellung am Kopierer.

Ein **Antrag auf Abwahl des Dekants** wurde von den studentischen Vertretern im FakRat gestellt und steht bei der heutigen Sitzung zur Abstimmung.

Spiro Mavrias berichtet, dass in der FRIV ein offener Brief an den Präsidenten betreffs Münkler- und Barberowski-Watch etc. verfasst wird.

#### **TOP 4: Finanzen:**

Britta Heesing-Rempel beantragt ein Budget über 400€ (davon 100€ Teilnahmebeitrag und 300€ Fahrtkostenzuschuss) zur Entsendung zweier Vertreter zum SETh nach Moritzburg.

Der Antrag wird einstimmig ohne Enthaltungen angenommen.

#### **TOP 5: Lange Nacht der Wissenschaften:**

Nele Krause gibt Programmflyer zur langen Nacht der Wissenschaften aus. An der theologischen Fakultät wird es seitens des StuRa ein Bibelquiz (21:00 Uhr bis 21:30 Uhr) und einen Theoslam (ab 23:00 Uhr) geben, ferner einen Barbetrieb.

Der Aufbau beginnt am Samstag um 15 Uhr, der Abbau ab 24:00 Uhr.

## **Studierendenrat der Theologischen Fakultät**

### **TOP 6: Sonstiges:**

Auf den Kennenlernabend an diesem Tag um 18 Uhr wird hingewiesen.

Christopher Paulsen weist auf Alternativen zum Moodle-Kurs hin.

Andachten vor den StuRa-Sitzungen werden wiederaufgenommen.

**Sitzungsleitung**

**Protokollant\_in**

**Die Sitzung wird um 13:42 Uhr geschlossen.**